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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
 
 

ΦΩΝΑΖΕΙ Ο ΚΛΕΦΤΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΦΟΒΗΘΕΙ Ο ΝΟΙΚΟΚΥΡΗΣ 
 

Η πλειοψηφία του Σωματείου Εργατοτεχνιτών & Συναφών Επαγγελμάτων 

Επαρχίας Λιβαδειάς, με έγγραφό της προς την Ομοσπονδία Οικοδόμων 
υπαγορευμένο από εγκάθετους και προσκυνημένους συνδικαλισταράδες, 

εγκαλεί την Ομοσπονδία, γιατί δήθεν δε δέχεται διαφορετικές απόψεις, γιατί δεν 
ενδιαφέρεται για την ενότητα της εργατικής τάξης και των οικοδόμων, γιατί 

λειτουργεί ως κομματικό παράρτημα, κλπ. 
 

ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΛΕΜΕ ΛΟΙΠΟΝ: 
α)   «Στο σπίτι του κρεμασμένου δε μιλάνε για σκοινί». 

β)  Ποιος δυναμιτίζει την ενότητα του κλάδου; Η Ομοσπονδία που κήρυξε 
απεργία για την υπογραφή ικανοποιητικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, 

για το χτύπημα της ανεργίας, για την επιδότηση των ανέργων, για την 
αύξηση του επιδόματος ανεργίας ή η πλειοψηφία του Σωματείου της 

Λιβαδειάς που πήρε απόφαση να μη συμμετέχει στην απεργία, δηλαδή 
κάλεσε τον κλάδο να γίνει απεργοσπάστης, πήγε κόντρα στα συμφέροντα 

των συναδέλφων; 

γ)   Ποιος είναι με τους εργοδότες, με τα αφεντικά; Η Ομοσπονδία που διεκδικεί 
υπογραφή Σύμβασης με βάση τις ανάγκες των οικοδόμων ή η πλειοψηφία 

του Σωματείου της Λιβαδειάς, που άγνωστο γιατί, κάνει πλάτες στους 
εργοδότες, καλώντας ανοιχτά και απροκάλυπτα τους οικοδόμους σε 

απεργοσπασία; 
δ)  Ποιος είναι κομματικό φερέφωνο; Η Ομοσπονδία ή η πλειοψηφία του 

Σωματείου της Λιβαδειάς που λιβανίζει τη σύμβαση των 0,75 ευρώ που 
υπέγραψε η ΓΣΕΕ; 

ε)    Η νοημοσύνη, που επικαλείται ότι διαθέτει η πλειοψηφία του Σωματείου 
της Λιβαδειάς, είναι πράγματι αρκετή για την εξυπηρέτηση των 

συμφερόντων των εργολάβων, των αφεντικών, των κατασκευαστικών 
εταιριών. Είναι όμως συνειδητά ανεπαρκής για τα συμφέροντα των 

οικοδόμων και των οικογενειών τους. 
στ) Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας είναι διατεθειμένη να συζητά διαφορετικές 

απόψεις γιατί έτσι κι αλλιώς υπάρχουν μέσα στον κλάδο. Δεν είναι όμως 

διατεθειμένη να αποδεχτεί τη συνειδητή απεργοσπασία, δεν είναι 
διατεθειμένη να αποδεχτεί το ξεπούλημα και το γονάτισμα του κλάδου. 

ζ)  Η πλειοψηφία του Σωματείου της Λιβαδειάς επικαλείται τη δημοκρατία, 
αλλά εφαρμόζει τη δημοκρατία του ΕΝΟΣ. Αλήθεια, το λιβελογράφημα που 

έστειλαν στην Ομοσπονδία πέρασε από Διοικητικό Συμβούλιο; 
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Απαντάμε με βεβαιότητα, ΟΧΙ. Οι συνδικαλιστές, που υπέγραψαν αυτό το 

κείμενο και όσοι συμφώνησαν με αυτό (σας το επισυνάπτουμε), όχι μόνο 
δεν ενδιαφέρονται για τα προβλήματα του κλάδου, όχι μόνο δεν 

ενδιαφέρονται για την ενότητα, όπως ισχυρίζονται, αλλά αντίθετα το μόνο 
που τους βασανίζει είναι πως θα ρίξουν ξανά στο λήθαργο το Σωματείο, 

πως θα αποστασιοποιήσουν τους οικοδόμους από το εργατικό κίνημα, πως 

θα συμβάλλουν να πληρώσει ο κλάδος την κρίση των καπιταλιστών, πως 
θα τον κάνουν χειροκροτητή των παραδομένων συνδικαλιστών του 

εργατικού κινήματος, πως θα τον στείλουν στην αγκαλιά του 
δικομματισμού. 

 

Όσον αφορά τις απειλές ότι θα καταγγείλουν την Ομοσπονδία, 
 

ΤΟΥΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ: 
 

Από απεργοσπάστες δε διεκδικούμε εύσημα, ούτε μας αγγίζει ο οχετός τους. 

Τους αφήνουμε στο βούρκο των Μακρήδων, του Λυκιαρδόπουλου και των 
άλλων εξαίρετων νεροκουβαλητών της εκάστοτε εξουσίας, όποια και να ήταν. 
 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων έχει ιστορία, που την έγραψαν αυτοί που με 

αυταπάρνηση, ανιδιοτέλεια, έδωσαν και δίνουν τη μάχη, από τη θέση του 
ταξικού κινήματος, με όποιο κόστος και δεν μπορούν να την λασπώσουν 

διάφοροι γυρολόγοι, αργόσχολοι, σπογγοκολάριοι και άκαπνοι 
ψευτοσυνδικαλιστές. 
 

Καλούμε τους περήφανους οικοδόμους της Λιβαδειάς, να καταδικάσουν, να 
περιφρονήσουν και να προσπεράσουν αυτή τη θλιβερή πλειοψηφία, να 

παλέψουν για την αλλαγή του συσχετισμού για να προσανατολιστεί το Σωματείο 
Οικοδόμων της Λιβαδειάς σε ταξική κατεύθυνση, για να παλέψει για τα 

συμφέροντα των οικοδόμων. 

 
 

 
Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                 Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 

Γιάννης Πάσουλας                                                          Κώστας Χαντζιάρας 


